

Бело-красно-синий? Администрация Томской области всё не может запомнить порядок цветов флага России

Вчера, 22 декабря 2022 года, в томском Дворце творчества детей и молодёжи состоялась церемония награждения отличившихся школьников. Проводил её департамент общего образования и региональный центр развития образования. И всё бы ничего, если бы чиновники не вручили подающим надежды мальчишкам и девчонкам грамоты с изображением неправильного триколора.

Первым об этом недоразумении рассказал ТГ-канал «Улица Бархатная». Затем информацию начали распространять и другие ТГ-каналы.



Сегодня, 23 декабря 2022 года, на «косяк» своих подчинённых отреагировала глава облдепартамента общего образования Ирина Грабцевич. Надо отдать ей должное — взяла всю вину на себя, напрямую не извинилась, но раскаяние читается между строк.

«Сначала не могла подобрать слов, теперь они нашлись. Нет никакого разумного оправдания инциденту, случившемуся на добром ежегодном событии «Фейерверк юных талантов Томской области». Можно было бы публично отчитать кого-то, найти крайнего и публично наказать, но я возьму ответственность на себя. А для того чтобы мы все вынесли из этого свой УРОК, я со своими коллегами для нас самих проведу презентацию о государственных символах Российской Федерации. Однажды наш губернатор Владимир Владимирович Мазур уже так делал. Эту презентацию изучим все: я, мои сотрудники, работники типографии и дизайнеры», – написала Грабцевич во ВКонтакте.

Действительно, Мазур, когда ещё был врио губернатора Томской области, обещал лично позаботиться о том, что сотрудники обладминистрации *«навсегда запомнят, как выглядят главные символы Российской Федерации и Томской области»*, а также *«гимн будут знать наизусть»*. 1 июня 2022 года, пусть и недолго, над местным белым домом развевался перевёрнутый триколор.



Видимо, Владимир Владимирович недоходчиво объяснил работникам администрации Томской области, что флаг РФ – бело-сине-красный, а не красно-сине-белый и уже тем более не бело-красно-синий. Неужели так сложно запомнить?

Но и глава региона, что называется, не без греха. Например, 12 мая 2022 года, в приветственной речи, он дважды назвал Томскую область Тюменской. Хотя сам – томич, родился в селе Крутоложное Первомайского района, учился в ТГУ и какое-то время был заместителем мэра Томска по информационной политике.



А вот кейс посвежее. 21 декабря 2022 года уже упомянутый ТГ-канал «Улица Бархатная» высмеял ошибку на официальном сайте Мазура. Там сообщается следующее:

«10 мая 2022 года в Томской области состоялся ряд важных событий. Сергей Жвачкин покинул пост губернатора Свердловской области. Президент России Владимир Путин назначил Владимира Мазура исполняющим обязанности губернатора».

Свердловской? Что, простите? До сих пор эту ошибку никто не исправил – кликните поссылке и убедитесь в этом. Невольно вспоминается пословица про гниющую с головы рыбу. Смотрите, кем грамота с неправильным изображением триколора подписана. Это, разумеется, факсимиле, но всё же...



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, ТОМСК ● 11903 23.12.2022, 16:13 ₺ 678

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области: tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано 1216 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив Календарь

Зеркала сайта